

## Marit Silje Årnes Husabø

---

**Fra:** Svein Hågård  
**Sendt:** torsdag 27. september 2018 15:14  
**Til:** Marit Silje Årnes Husabø  
**Emne:** VS: Møteboka for PSU

**Fra:** Jenny Ellaug Følling  
**Sendt:** torsdag 27. september 2018 15:12  
**Til:** Svein Hågård <Svein.Hagard@sfj.no>  
**Emne:** Re: Møteboka for PSU

Har ikkje merknader. Jenny

Sendt fra min iPhone

24. sep. 2018 kl. 13:45 skrev Svein Hågård <[Svein.Hagard@sfj.no](mailto:Svein.Hagard@sfj.no)>:

Hei. Her er møteboka for partssamansett utval 20. september til godkjenning:

[http://www.sfj.no/ato/esa62/document/moeteprotokoll-moete-i-partssamansett-utval-20-september-2018-cat344489-mid119067\\_524cc702c8.18130607d18130607.b8f73c453d.pdf](http://www.sfj.no/ato/esa62/document/moeteprotokoll-moete-i-partssamansett-utval-20-september-2018-cat344489-mid119067_524cc702c8.18130607d18130607.b8f73c453d.pdf)

Med helsing  
Svein Hågård  
juridisk sjef, fylkesrådmannen - stab  
Sogn og Fjordane fylkeskommune  
Askedalen 2, 6863 Leikanger  
[www.sfj.no](http://www.sfj.no) | [Svein.Hagard@sfj.no](mailto:Svein.Hagard@sfj.no)  
tlf: 57 63 81 51

## Marit Silje Årnes Husabø

---

**Fra:** Dagmar R Hillestad <Dagmar.Hillestad@hfk.no>  
**Sendt:** tysdag 25. september 2018 15:43  
**Til:** Svein Hågård  
**Kopi:** Marit Silje Årnes Husabø; Jenny Ellaug Følling  
**Emne:** SV: Møteboka for PSU

Hei igjen!  
Takk for svaret. Då skal møteboka vera i orden.  
Dagmar R.H.

---

**Fra:** Svein Hågård <Svein.Hagard@sfj.no>  
**Sendt:** tirsdag 25. september 2018 14:21  
**Til:** Dagmar R Hillestad <Dagmar.Hillestad@hfk.no>  
**Kopi:** Marit Silje Årnes Husabø <Marit.Silje.Husabo@sfj.no>; Jenny Ellaug Følling <jenny.folling@sfj.no>  
**Emne:** SV: Møteboka for PSU

Hei igjen.

1. Pål Kårbø skal vere oppført som UAV. Vi rettar.
2. Namnet ditt rettar vi.
3. Nei, du skal ikkje underteikne fysisk. Vi arkiverer e-posten din i saka som ei form for godkjenning.

Med helsing  
Svein Hågård  
juridisk sjef, fylkesrådmannen - stab  
Sogn og Fjordane fylkeskommune  
Askedalen 2, 6863 Leikanger  
[www.sfj.no](http://www.sfj.no) | [Svein.Hagard@sfj.no](mailto:Svein.Hagard@sfj.no)  
tlf: 57 63 81 51

---

**Fra:** Dagmar R Hillestad [<mailto:Dagmar.Hillestad@hfk.no>]  
**Sendt:** tysdag 25. september 2018 11:17  
**Til:** Svein Hågård <[Svein.Hagard@sfj.no](mailto:Svein.Hagard@sfj.no)>  
**Kopi:** Marit Silje Årnes Husabø <[Marit.Silje.Husabo@sfj.no](mailto:Marit.Silje.Husabo@sfj.no)>  
**Emne:** SV: Møteboka for PSU

Hei!

Har sett igjennom møteboka frå PSU av 20.09.18, og har fylgjande kommentar:  
Pål Kårbø står oppført som repr. frå KrF. Er dette rett?

Og namnet mitt er Dagmar Reutz Hillestad.

Forstår det slik at eg skal underteikna og scanna dokumentet for retur til dykk.  
Er dette rett oppfatta?

*Dagmar Reutz Hillestad*

Hovudtillitsvald Fagforbundet Hordaland Fylkeskommune



**FAGFORBUNDET**

Epost: [dagmar.hillestad@hfk.no](mailto:dagmar.hillestad@hfk.no)

Telefon: 92 66 74 65

**Fra:** Svein Hågård <[Svein.Hagard@sfj.no](mailto:Svein.Hagard@sfj.no)>

**Sendt:** mandag 24. september 2018 13:46

**Til:** Jenny Ellaug Følling <[jenny.folling@sfj.no](mailto:jenny.folling@sfj.no)>; Dagmar R Hillestad <[Dagmar.Hillestad@hfk.no](mailto:Dagmar.Hillestad@hfk.no)>

**Kopi:** Marit Silje Årnes Husabø <[Marit.Silje.Husabo@sfj.no](mailto:Marit.Silje.Husabo@sfj.no)>

**Emne:** Møteboka for PSU

Hei. Her er møteboka for partssamansett utval 20. september til godkjenning:

[http://www.sfj.no/ato/esa62/document/moeteprotokoll-moete-i-partssamansett-utval-20-september-2018-cat344489-mid119067\\_524cc702c8.18130607d18130607.b8f73c453d.pdf](http://www.sfj.no/ato/esa62/document/moeteprotokoll-moete-i-partssamansett-utval-20-september-2018-cat344489-mid119067_524cc702c8.18130607d18130607.b8f73c453d.pdf)

Med helsing

Svein Hågård

juridisk sjef, fylkesrådmannen - stab

Sogn og Fjordane fylkeskommune

Askedalen 2, 6863 Leikanger

[www.sfj.no](http://www.sfj.no) | [Svein.Hagard@sfj.no](mailto:Svein.Hagard@sfj.no)

tlf: 57 63 81 51